

中央促共黨談和平

南京廿五日電 美聯社消息 中國政府昨日委出和平代表五人，并請共黨從速宣佈共方代表，規定日期時間，迅速開始和平談判。

聞行政院，昨日會議完竣後，發表宣言，謂早日實現和平乃全國目前最需要之一事，共黨電台廣播，亦已表示願意合作，答允在最短期間，開始談判云。

西北各省主席晉京

南京廣播電訊，上海電、民社黨廿二日舉行中常會，由徐博霖主席即討論是否參加行政院問題，首由蔣紹英報告到京謁晤李代表總統及何院長經過情形，各委員相繼發表意見，均以何敬之出長行政院，乃最適當人選，但新聞之組織，並未揭曉，（本聯合內閣電來京，謂短期內即可前來，雲南省席盧漢，日前奉李代總統電召來京商討國是，惟盧氏以本省治安及各項要政，均待躬親處理，不克分身，特派省委楊文昭代表來京，楊氏已於昨廿二日晨飛抵上海轉京云。

俄京莫斯科廿五日合衆社電，蘇俄政府大員，現又發生重要更動，此次調動者，是蘇俄之軍政部長，蘇維埃最高主席，宣布將軍名之戰略家凡士里斯基元帥接任。

蘇俄當局，是次並無解釋。

美空軍七千駐英國

東京廿五日電 美聯社訊 美國人英京倫敦二十八日路透社電，英國英空軍七千人，駐英國，英國人英空軍人員，共約七千人。

東京廿五日電 美聯社訊 美國人英京倫敦二十八日路透社電，英國英空軍人員，共約七千人。

代理美國總統統輸船船票

請與中央放土俠接預約船期由大埠開

威路臣總統三月三十日

戈登將軍號四月十五日

企李夫倫總統四月廿九日

威路臣總統五月十六日

中共復押大西洋約

上海廿五日電 美聯社訊 聽北共產黨電台廣播，昨日作第二次之激烈評擊北大西洋協約，稱該約為一極端矯飾文件，已建立下次新侵略途徑，該約言詞雖屬高調，惟實際已撕毀聯盟國約章，該電跟着忠告亞洲東南，尤其是印度尼亞，請速奉行共產主義，為解決一切困難，根據共產黨主張，為中共復押大西洋約。

南京廿五日電 美聯社消息 中國政府昨日委出和平代表五人，并請共黨從速宣佈共方代表，規定日期時間，迅速開始和平談判。

聞行政院，昨日會議完竣後，發表宣言，謂早日實現和平乃全國目前最需要之一事，共黨電台廣播，亦已表示願意合作，答允在最短期間，開始談判云。

南京廿五日電 美聯社消息 中國政府昨日委出和平代表五人，并請共黨從速宣佈共方代表，規定日期時間，迅速開始和平談判。

南京廿五日電 美聯社消息 中國政府昨日委出和平代表五人，并請共黨從速宣佈共方代表，規定日期時間，迅速開始和平談判。